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Дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «Кикбоксинг» (далее – Программа) предназначена для организации образовательной деятельности по спортивной подготовке по кикбоксингу с учетом совокупности минимальных требований к спортивной подготовке, определенных федеральным стандартом спортивной подготовки по виду спорта «кикбоксинг», утвержденным приказом Минспорта России 18.05.2022 № 419[footnoteRef:1] (далее – ФССП). Срок реализации программы: на   этапе начальной подготовки - 3 года, на тренировочном этапе - 5 лет, на этапе совершенствования спортивного мастерства - не ограничивается. Программа составлена с учетом возрастных показателей и реализуется для детей и подростков с 7 лет. Срок реализации программы - 10 лет. Данная программа является неотъемлемой частью образовательной программы МБОУ ДО «СШ ЦР», которая объединяет общеразвивающие и образовательные программы по всем видам спорта, культивируемым в МБОУ ДО «СШ ЦР». [1: ] 

Целью Программы является достижение спортивных результатов на основе соблюдения спортивных и педагогических принципов в учебно-тренировочном процессе в условиях многолетнего, круглогодичного и поэтапного процесса спортивной подготовки. 
Достижение поставленной цели предусматривает решение основных задач: оздоровительные; образовательные; воспитательные; спортивные.
Перевод обучающихся отделения кикбоксинга МБОУ ДО «СШ ЦР» на дополнительную образовательную программу спортивной подготовки по виду спорта «Кикбоксинг» осуществляется с 22 марта 2023 года, что соответствует Федеральному Закону «Об образовании», уставу МБОУ ДО «СШ ЦР».
В структуре программы выдержаны все основные разделы: характеристика программы, учебный план, система контроля, рабочая программа, условия реализации программы, перечень информационного обеспечения.
В разделе характеристики программы раскрыта актуальность программы, дается характеристика вида спорта «кикбоксинг», сформулированы его цели и задачи, его отличительные особенности и специфика организации обучения, излагается структура системы многолетней подготовки (этапы, периоды), минимальный возраст детей для зачисления на обучение и минимальное количество детей в группах.
В учебном плане программы отражены продолжительность этапов обучения, объем реализации программы по предметным областям, навыки в других видах спорта, способствующие повышению профессионального мастерства в избранном, соотношение объемов тренировочного процесса по разделам обучения, включая время, отводимое для самостоятельной работы обучающихся, годовой учебный план и примерные планы-графики на все года обучения. 
В системе контроля четко прописаны комплексы контрольных упражнений для оценки результатов освоения программы, методические указания по организации промежуточной и итоговой аттестации обучающихся, требования к результатам освоения программы, выполнение которых дает основание для перевода обучающегося в дальнейшем на программу спортивной подготовки.  Промежуточная и итоговая аттестация обучающихся проводится по результатам освоения программы по каждой предметной области. 
Перечень информационного обеспечения достаточно полный и соответствует содержанию программы.
Программа соответствует специфике дополнительного образования детей, то есть способствует стимулированию познавательной деятельности обучающихся, повышению мотивации к регулярным занятиям физической культурой и спортом, развитию коммуникативных навыков, индивидуальных способностей, профессиональному самоопределению обучающегося.
Программный материал изложен последовательно, логично, системно, доступно и соответствует возрастным особенностям обучающихся. Программа содержит весь комплекс учебно-методических материалов, необходимых для ее реализации. Программа написана грамотным, доступным языком. При использовании автором-разработчиком терминов разночтений с общепринятой терминологией не обнаружено. 
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