Уважаемые ребята, родители!

[bookmark: _GoBack]МБОУДО ДЮСШ с 29.01.2022 по 28.02.2022 года начинает реализацию дополнительных общеобразовательных программ в дистанционном формате с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. 
МБОУДО ДЮСШ готово обеспечить максимальный индивидуальный подход к организации такой работы в условиях самоизоляции детей с точки зрения индивидуального маршрута обучающихся.
Это позволит всем нам сохранить здоровье нашим детям и всем участникам образовательного процесса.
 
По вопросам реализации перехода на обучение в дистанционном формате открыты консультационные линии:
· 8(86371) 9-58-39 - Зимовец Наталия Васильевна - заместитель директора по учебной работе МБОУДО ДЮСШ;
· sportschool.celina@mail.ru – адрес электронной почты МБОУДО ДЮСШ Целинского района

Организация образовательной деятельности в МБОУДО ДЮСШ 
в период с 29.01.2022г. по 28.02.2022г.  регламентируется нормативными правовыми и локальными  актами:
- постановление Правительства Ростовской области от 26.01.2022  № 44 «О дополнительных мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ростовской области на период по 28 февраля 2022г.»;
- приказ Отдела образования Администрации Целинского района от 27.01.2022г. № 18 «О временном приостановлении оказания образовательных услуг по реализации дополнительных образовательных программ»;
- приказ от  28.01.2022 года № 35 «О введении в МБОУДО ДЮСШ  временной реализации дополнительных общеобразовательных программ в дистанционном формате с применением электронного обучения и дистанционных образовательных 
технологий, в формате индивидуальных занятий»
- Методические рекомендации МО ПО РО по реализации образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

  с 29 января по 28 февраля 2022 года
в МБОУДО ДЮСШ  для обучающихся отделений по видам спорта
будет организовано обучение в дистанционной форме, с использованием
образовательного интернет – ресурса «Российская электронная школа», "физическая культура 167".
«Российская электронная школа» - информационно-образовательная среда, открывающая равный доступ к качественному общему образованию независимо от социокультурных условий.
                            
